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I OPŠTE INFORMACIJE 
 
Ministar javne uprave mr Marash Dukaj boraviće u radnoj posjeti Sarajevu, Bosna i Hercegovina, 
u periodu od 10-11-. jula 2026. kojom prilikom će se sastati sa ministrom pravde, gospodinom 
Davorom Bunozom i Generalnim sekretarom Vijeća za regionalnu saradnju (RCC-a), gospodinom 
Amerom Kapetanovićem.  

Tokom sastanka sa ministrom pravde Bosne i Hercegovine biće razmotrena pitanja od 
zajedničkog interesa iz oblasti reforme javne uprave, unapređenja upravnih kapaciteta, digitalne 
transformacije javnog sektora, razmjene iskustava i dobrih praksi, kao i mogućnosti za dalje 
jačanje bilateralne saradnje. 

Na sastanku sa generalnim sekretarom RCC-a razgovaraće se o aktivnostima i programima koje 
RCC sprovodi u oblasti reforme javne uprave, digitalizacije, regionalne saradnje i evropskih 
integracija, kao i o mogućnostima intenzivnijeg učešća Crne Gore u regionalnim inicijativama i 
projektima. 

 

II ZNAČAJ POSJETE 

Radna posjeta Sarajevu predstavlja priliku za dalje unapređenje bilateralne saradnje između Crne 
Gore i Bosne i Hercegovine u oblastima od zajedničkog interesa, sa posebnim fokusom na 
reformu javne uprave, digitalnu transformaciju i razmjenu institucionalnih iskustava. 

Sastanak sa ministrom pravde Bosne i Hercegovine doprinijeće jačanju međuinstitucionalne 
saradnje i razmatranju mogućnosti za realizaciju zajedničkih inicijativa koje će unaprijediti 
efikasnost i kvalitet javne uprave u obje države. 

Razgovori sa generalnim sekretarom RCC-a dodatno će osnažiti ulogu Crne Gore u regionalnim 
procesima, omogućiti razmjenu iskustava sa partnerima iz regiona i doprinijeti efikasnijem 



korišćenju regionalnih programa i inicijativa usmjerenih na reformu javne uprave i evropske 
integracije. 

III SASTAV DELEGACIJE 

Članovi delegacije, koju će predvoditi ministar javne uprave mr Marash Dukaj, biće Naim Gjokaj, 
državni sekretar i Satka Hajdarpašić, ministarka savjetnica/otpravnica poslova. 

Sve troškove snosi Ministarstvo javne uprave. 




